

# 佐科维为南苏拉威西大水坝揭幕 希望南苏拉威西成为另一国家粮食园



（本报讯）佐科维总统（Jokowi）为南苏拉威西（South Sulawesi）瓦霍县的 Paselloreng 和 Gilireng 大坝揭幕。佐科维希望这两座水坝能让南苏拉威西岛成为国家粮食中心之一。

周四（2021年9月9日），佐科维在南苏拉威西省瓦霍县的讲话中

说：“感谢上帝阿拉，南苏拉威西省瓦霍县的 Articlelerong 大坝于 2015 年开建，今天已经完工并准备投入使用。”。

据报告，这座大坝耗资 7710 亿印尼盾，还配备了 Gilireng 灌溉大坝，这将有助于支持南苏拉威西成为国家粮食园。

“我们知道粮食安全需要供水，如果我们尽可能越多的水

坝，我们就可以提供水源，这样我们就可以持续的供水给农业种植，”佐科维说。

在 Paselloreng 大坝落成后，佐科维表示，分散在印尼各地的水坝将会陆续竣工。

他解释说：“今年 17 座大坝将在 12 月之前完工，我们希望这些现有的大坝能够加强和提高我们对农村建设的生产能力。”

Passeloreng大坝的

容量为1.38亿立方米，可灌溉8500公顷的稻田。凭借如此大的容量，大坝有望提高土地生产力，包括农民的福利。

此外，Jokowi 说，这座大坝具有防止水灾功能，可以减少雨季的洪水，包括为 Wajo 的 6 个分区提供原水。

“它还可以发展旅游业，从而为社区提供新的收入，”他说。（完）

莉丽

# 1530万家中小微企业加入数码化系统 得登部长鼓励楠榜19万家小企业进行数码化



照片为合作社与中小微企业部长得登为

（本报讯）印尼自豪制造国家运动（Gernas BBI）证明在加速中小微企业加入数码化生态系统。合作社和中小微企业部指出，截至2021年7月，已经有1530万家中小微企业进行了数码化。这个数字达到了印尼数码化中小微企业（MSME）总数的23.9%。

合作社和中小微企业部长得登（Teten

Masduki）表示，政府的目标是到2024年进入数码化世界的中小微企业达到3000万家。

他在楠榜省开展“2021 中小微企业活动”中说：“因此，除了在人们购买力减弱的情况下，增加 MSME 的营业额之外，我们还希望增加 MSME 走向数字化并在此时使用 QRIS 作为现代支付系统。”，

当地省府邮报报道。

根据Teten的说法，各种研究证明，正在向数字世界转型的中小微企业具有更高的稳定性、有效率和更高的营业额。这也肯定了，利用技术改造和创新，是中小微企业未来的走向。

通过中央或地方政府、印尼央行（BI）、国有企业、私营部门和社区的共同协作，得登部长相信印尼将在未来成为一个强大而独立的国家。

“政府、印尼央行、国有企业、私营部门和其他部门之间的协同合作必须成为整个印尼的联合运动。让我们对强大而独立的经济保持乐观，”得登说。

同时，印尼央行副

行长托尼（Doni）补充说，通过数字化，多达20%的印尼银行辅助中小微企业在新冠病毒大流行期间的销售额有所增长。而且，这些中小微企业中有50%以上以出口为导向。

“我们正在进行的数字化计划是此端到另一端的，并与各方协同工作。我们继续鼓励从上游到下游的中小微企业数字化，”Doni说。印尼央行开展的几个项目包括通过数码农业进行电子生产，即使用技术支持农业生产过程。

与此同时，楠榜省省长 Arinal Djunaidi 强调，使用数字化是楠榜中小微企业的必要条件。原因是，根据对2,970名受访者的央行调查，多达70.3%的利用数字平台的 MSME 能

够在新冠病毒疫情中生存。“楠榜省已授权分布在楠榜15个县市地区的192,234家中小微企业，实施的计划包括指导和伙伴关系、机构加强、融资便利、商业网络和基于数字的营销。这就是我们在楠榜发展中小微企业所做的工作，”Arinal说。

其次，该计划旨在鼓励中小微企业加入数码销售平台。第三，中小微企业的电子融资获得多种选择，其中之一是银行与金融科技的合作。“最后，最重要的是通过快速、简单、便宜、安全和可靠的数码支付方式进行数字支付，即QRIS。最后，我们希望其中一些计划能够为中小微企业创造积极的能量，”他说。（完）

莉丽